

2014年9月3日

四万十川の青のりを使用した"のり梅味" 「すっぱムーチョプレミアム ぞっこんのり梅味」

"紀州産の梅"と"四万十川産の青のり"による特別な味わい

株式会社フレンテの事業会社である株式会社湖池屋(本社:板橋区/社長:田子忠)は、酸味系スナックとして20年以上の歴史を刻むロングセラーブランド「すっぱムーチョ」から新製品「すっぱムーチョプレミアム ぞっこんのり梅味」を2014年9月29日(月)より発売します。







酸味系スナックの代表として、さまざまな酸味・形状に取り組んできた「すっぱムーチョ」ブランドですが、「すっぱムーチョプレミアム」の新製品を開発するにあたり、『なじみのある梅味でありながら、新しい驚きのある味わい』をコンセプトに、梅味に青のりをあわせた「すっぱムーチョプレミアム ぞっこんのり梅味」を開発しました。

粉末梅肉、梅酢エキスパウダーの原料として紀州産の梅を使用し、日本三大清流の一つと呼ばれ、 名水百選にも選ばれる清流、四万十川産の青のりを使用した味わいは、じゅわっと広がる梅の味わいに、濃厚で上品な青のりの香りがふわりと広がる、誰しもが"ぞっこん"になってしまう「のり梅味」です。

3種類の上質感漂うパッケージデザインをご用意し、味覚だけに止まらず、視覚からも特別な雰囲気を楽しんでいただける製品になっています。

【製品概要】

■製 品 名:「すっぱムーチョプレミアム ぞっこんのり梅味」

■内容量・販売先:62g・全国コンビニエンスストア

■価格:オープン価格

■発 売 日:2014年9月29日(月)

【読者からのお問い合わせ先】

株式会社湖池屋 お客様センター Tel.0120-941-751 受付:月~金9:00~17:00

(祝日除く)

【報道関係者からのお問い合わせ先】

株式会社湖池屋 広報課:小幡/山口 Tel.03-3979-2112 Fax. 03-3979-2156 〒175-0094 東京都板橋区成増 5-9-7 E-mail. pr@frente.co.jp





